

公海漂泊十年 “金牛座”终于靠岸

这艘主机舵机均报废的无动力LNG船舶抛锚多年 8名引航员6个小时把它带回北海船厂

本报10月27日讯 没有动力、在公海抛锚达十年的“金牛座”，终于靠岸了。27日，记者从青岛引航站获悉，在8名引航员6个小时的精心引领下，无动力LNG船舶“金牛座”顺利进港，安全靠泊在北海船厂7号泊位。

该轮船长285.34米，宽43.74米，吃水8.34米，甲板面积相当于3个标准大小的足球场。该轮主机和舵机已报废，全船无任何助航仪器，甲板和设备因缺乏保养也已千疮百孔，船底长满贝壳类海洋生物，给本次引航任务带来了极大难度和挑战。

面对艰巨又特殊的引航任务，青岛引航站经多次与船厂、码头、船公司积



引航员在引航拖带。

极沟通，与海事、轮驳、代理精心筹划，对现场水域进行细致勘察，制定了精准

科学、周密详实的引领方案，并完善了相应安全应急保障措施。

当天上午8时30分，8名引航员乘坐快艇分别登上位于大小公岛附近水域的主拖轮“浩克2”轮和无动力被拖船LNG“金牛座”，在主拖轮和两条港作大马力拖轮的协助下拖带驶向海西湾港区。本次无动力拖带作业引领航程17海里，整个进港过程中，引航员面临着长距离引航、拖带过程中大船偏荡、航行中能见度下降、渔船碍航、风流条件复杂等多重困难，最终被引航员逐一克服化解。下午2时30分，历经6个小时引航作业的无动力LNG船舶“金牛座”安全靠泊在北海船厂7号泊位。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

城事

防治秋冬季废气污染 提前做好预警和处置

本报10月27日讯 近期，高新区分局生态环境监控中心根据辖区大气环境质量达标改善和重污染天气应急处置工作要求，提前谋划、积极做好秋冬季废气污染源自动数据监控和预警工作，采取实时预警监控分析、及时开展异常超标应急处置和自动设施运行比对监测等措施，明确责任分工，加强对辖区废气污染源自动数据的监控分析，提高对自动监控异常超标数据的应急处置能力。

针对监控中发现的问题，分局有针对性地制定工作方案，明确具体工作，共享自动监控设施比对数据，建立健全自动监控设施比对监测技术档案，及时上报比对监测报告和现场核查表，配合市生态环境监测中心做好对自动监控设施运行维护单位的质量控制。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

监管非道路移动机械定位装置“一台不落”

本报10月27日讯 近日，为深入打好“蓝天保卫战”，不断夯实非道路移动机械管理成效，助力美丽青岛建设，青岛市生态环境局高新区分局多措并举统筹非道路移动机械监管，积极推动辖区非道路移动机械定位装置安装工作。

高新区分局对非道路移动机械定位安装工作高度重视，全面梳理已登记掌握的非道路移动机械环保编码，并对辖区各在建工地进行摸排，及时更新台账确保“一台不落”。对在建工地加大非道路移动机械定位安装的宣传力度，联合第三方主动上门入户安装，同时做好协调全力解决非道机械所属企业和设备安装单位在安装过程中的各项问题，进一步提升工作效率，今年已累计安装170台。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

市区

今天	晴
南风	3-5级 17℃~23℃
明天	晴
南风	3-5级 18℃~22℃
明天	
崂山	晴 18℃~23℃
即墨	晴 16℃~25℃
胶州	晴 16℃~25℃
黄岛	晴 14℃~22℃
莱西	晴 13℃~25℃
平度	晴 11℃~26℃

彩票开奖

福彩3D第2023286期

205

七乐彩第2023123期

01 10 13 14 18 22 25+23

始发+封顶，一天完成两大任务
青岛地铁8号线支线12座车站已全面开工

本报10月27日讯 26日，青岛地铁8号线支线第6台盾构机“胶州湾6号”从大沽河博物馆站顺利始发，向少海北站正式掘进。同日，少海北站车站封顶，为线路第二个封顶的车站。

“胶州湾6号”盾构机在大沽河博物馆站下井，沿大沽河博物馆站—少海北站区间左线掘进，从少海北站吊出，掘进里程全长1939米。少海北站沿云泰路

呈东西向布置，全长268.1米，为地下两层无柱拱形车站，采用明挖法施工。青岛地铁8号线支线是我市城市更新和城市建设三年攻坚行动重点项目，起于8号线大涧站，止于胶州火车站，全长约20.4公里，共设车站12座。目前12座车站已全面开工，2座车站实现封顶。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

公益

志愿者进社区，便民服务“亮绝活”

本报10月27日讯 27日，公交崂山七分公司“青岛巴士”志愿者走进挪庄社区，开展便民服务志愿服务活动，贴心服务和热情态度受到社区居民一致称赞。

上午9时，闻讯赶来的居民络绎不绝，志愿者纷纷拿出绝活，爱心理发、磨剪子、维修小家电……活动现场热闹非凡，其中最火爆的还属柳杨的磨刀剪服务了，他先用机器粗磨，再用磨刀石细磨，同时还为居民们细心讲解不同材质、不同用处的刀具在日常使用过程中应该

注意的事项，指导居民在家保养。没多久，一把把锈迹斑斑的菜刀和剪刀在柳杨手上就焕然一新了。志愿者孙涛耐心详细解答居民们关心的公交线路站点、实时公交查询、优惠换乘等问题。

小服务展现大能量，志愿者们通过实实在在、贴近民心的活动，让居民切实感受到了“家门口”的便民服务温度，让居民们收获了满满喜悦和便利。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

消防

彩钢板“接住”坠崖老汉，消防员来帮忙

本报10月27日讯 10月25日下午2时许，崂山区北宅街道下葛场村一废弃采石场发生一起险情：一名70多岁的老人从约20米高的崖壁上失足跌落。

崂山区世园消防救援站救援人员到场后发现，老人的头部、胳膊等多处伴有出血，右手手腕骨折，已处于昏迷状态，情况十分危急。由于老人掉落在崖壁下方废弃的彩钢板上，彩钢板起到了缓冲作用，消防救援人员立即携带多功能担架来到老人身侧，在保证老人不会二次伤害的情况下，合力将老人救下并用120救护车送往医院救治。



消防救援人员将老人救出。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 王雪宾)

货车撞树司机受伤被困，消防员急破拆



消防救援人员在施救。

本报10月27日讯 10月23日下午1时许，平度市消防救援大队接到求救

电话：新河镇吕家集村附近发生一起事故，一辆货车撞在路旁的树上，造成驾驶室内一人被困，急需救援。

消防救援人员到场询问后了解到，司机因驾驶车辆时间过长，不慎撞到路边树上，货车车头及副驾驶车门变形严重，造成副驾驶座上的男子被座位和控制台挤住腿部。消防救援人员迅速制定救援方案，利用液压顶杆对变形车门位置进行撑顶，在保证对被困人没有造成二次伤害的情况下，约5分钟后将被困男子从车内救出。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 王雪宾)

环保

环境执法温度力度兼备

本报10月27日讯 近日，青岛市生态环境局李沧分局坚持“首违不罚”，执法领域“温度力度”兼备，对首次发现的环境违法行为，以督促整改、减轻环境影响为重点，加强帮扶指导，确保项目建设过程中各项环保措施到位，助推项目快速、高质量落地。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

跟踪服务保障用地需求

本报10月27日讯 近日，青岛市生态环境局李沧分局为切实推动辖区重点项目用地需求，精准跟踪服务、精准规划衔接、精准介入排查、精准修复治理、精准宣传引导，推动土壤污染风险管控和修复工作科学、高效、有序落实，护航城市建设蝶变升级。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

“古风”宣传生态文化

本报10月27日讯 近日，青岛市生态环境局李沧分局组织开展“古风起清韵 生态馥诗香”线上主题宣传活动，以诗词为载体，解读、创作，将古诗词中对生态环境的理解用隽秀的书法呈现，形成一幅幅美轮美奂的作品。精选作品一经刊发，迅速掀起深度发掘中华诗词文化中蕴藏的生态理念的热潮，引导青少年积极参与生态环保宣传，弘扬生态文化。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

两个项目通过国家考核

本报10月27日讯 近期，崂山生态环境监控中心又有两项监测项目通过了国家级能力验证考核，其中水中总磷项目获得中国环境监测总站考核“满意”结果，水中电导率项目获得生态环境部标准样品研究所考核“满意”结果。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 范明星)

现场帮扶帮企业解难题

本报10月27日讯 今年以来，崂山区在环评审批工作中，对环评手续办理存在难点的项目，由崂山生态环境分局分管领导、审批业务骨干、相关行业专家等组成环评服务团队，召开对接会或现场会研究解决方案，提供“现场帮扶服务”。目前，通过现场帮扶共为35个建设项目解决了40多个难点、堵点问题。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 孟爱军)